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SEGÉDLET AZ IMÁHOZ 

Alapvetések az imával kapcsolatban: 

1. Hisszük, hogy nemzetünk életében nem a politikai, társadalmi, gazdasági, vagy kulturális 
változások, megoldások hozzák el a békét, a boldogságot, a megújulást és a helyreállást. 

2. Nem egy ember, párt, vagy bármilyen csoport a változás záloga, hanem maga Jézus, aki az 
élet forrása. Csak tőle kaphatjuk meg a békét, a szabadságot, a gyógyulást, a helyreállítást, a 
vigasztalást, az egyéni és nemzeti boldogságunkat, felemelkedésünket. 

3. A változásokat egyetlen úton érhetjük el: az imáinkkal. Maga Jézus buzdít minket az 
imádsággal kapcsolatban: Kérjetek és kaptok, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót 
nyitnak nektek! (Mt 7,7; Lk 11,9) 

4. Nem valami ellen, hanem valamiért imádkozunk, tehát pozitív attitűddel, áldást, gyógyulást, 
szabadulást, helyreállást stb. kérve. 

5. Soha ne mondjuk meg Istennek, hogy mit és hogyan tegyen az áldás elérése érdekében. Mi 
csak a célt (gyógyulás, szabadulás, kiengesztelődés, megtérés stb.) kérjük Istentől, a módszert 
és az időpontot Ő határozza meg. 

6. Együtt imádkozunk valamennyi keresztény/ keresztyén egyházzal, felekezettel, 
gyülekezettel, közösséggel. Maga Jézus könyörög főpapi imájában a keresztények egységéért, 
ezért tegyük meg, hogy mi is gyönyörködünk más egyházak, felekezetek kincseiben. 

 

Fókuszcsoportok nemzetünkön belül, akikért lehet imádkozni: 

1. A MAGYAR NEMZET VILÁGI VEZETŐIÉRT, A POLITIKUSOKÉRT 

Egyvalamit le kell szögeznünk: függetlenük attól, hogy kedvünkre valóak-e nemzetünk világi 
vezetői, vagy sem, Isten akarata ellenére nem lehettek volna vezetők. Minden vezetőt arra hív 
el Isten, hogy a Szentlélek vezetésével kormányozza a rá bízott országot. Ha nem ezt teszi, 
akkor nem Isten tervének megfelelően dolgozik. Pál apostol maga is kihangsúlyozza a 
vezetőkért való ima fontosságát: 

„Mindenekelőtt arra kérlek, végezzetek imát, könyörgést, esedezést és hálaadást minden 
emberért; a királyokért és az összes elöljárókért, hogy békés, nyugodt életet élhessünk, 
szentségben és tisztességben. Ez jó és kedves üdvözítő Istenünk szemében, aki azt akarja, hogy 
minden ember üdvözüljön, és eljusson az igazság ismeretére” (1Tim 2, 1-4) 

Ezzel az igével azért imádkozzunk, hogy a vezetők térjenek meg, és Isten terve szerint, a 
Szentlélek vezetésével irányítsák nemzetünket, azért, hogy „békés, nyugodt életet élhessünk, 
szentségben és tisztességben”. 

 

2. A MAGYAR NEMZET EGYHÁZI VEZETŐIÉRT, A PAPOKÉRT, LELKÉSZEKÉRT, PÁSZTOROKÉRT 

Az egyházi vezetőknél különlegesen fontos tudatosítanunk magunkban, hogy 
engedelmességgel tartozunk feléjük. A vezetők mindig könnyen kritizálhatóak, könnyű 
meglátni bennük a hibát. De vajon eleget imádkozunk értük? Eleget imádkozunk azokért a 
pásztorainkért, akik fokozottan ki vannak téve a sátán cselvetéseinek, a „bárányok” 
megítélésének? Fogalmazzuk meg először hálánkat a mi saját egyházi vezetőinkért, 
pásztorainkért, tudatosítsuk magunkban a jót, ami bennük van. 
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„Éppen azért a püspöknek feddhetetlennek, egyszer nősült férfinak, józannak, megfontoltnak, 
tisztességesnek, vendégszeretőnek, tanításra alkalmasnak kell lennie. Nem iszákosnak és 
verekedőnek, hanem szelídnek, nem viszálykodónak és kapzsinak, hanem olyannak, aki házát 
jól vezeti, fiait engedelmességben és mindenképpen tisztességben tartja, hiszen aki a maga 
házát nem tudja vezetni, hogy tudná gondját viselni Isten egyházának? Ne legyen újonnan 
megtért ember, nehogy felfuvalkodjék, és ugyanaz az ítélet érje, mint az ördögöt. A kívül 
levőktől is jó tanúságot kell kapnia, nehogy gyalázatba és az ördög kelepcéjébe essék.” (1Tim 
3,2-7) 

Imádkozzunk a fenti igeszakasszal, kérjük az Úr áldását és védelmét egyházi vezetőinkre, 
papjainkra, lelkészeinkre, pásztorainkra, mert tudjuk, hogy „akik szolgálatukat jól végzik, szép 
rangot és a Krisztus Jézusban való hitben nagy bizalmat szereznek maguknak”. (1Tim 3,13) 

 

3. A KERESZTÉNY/ KERESZTYÉN EGYHÁZAKÉRT, FELEKEZETEKÉRT, GYÜLEKEZETEKÉRT, 
KÖZÖSSÉGEKÉRT 

Az egyik legnehezebb dolog a másik keresztény/ keresztyén felekezetért imádkozni. Sokszor 
megítéljük a másik felekezetet, és legtöbbször csak megtűrjük őket. De hol van ez a krisztusi 
szeretettől? A szeretet azt jelenti, hogy gyönyörködünk a másik egyházban, felekezetben, 
közösségben, elismerjük erősségeiket, hálát adunk értük, erőt, példát merítünk belőlük. 
Mindenekelőtt az alázatot és a szeretetet kell kérnünk magunknak és a többi keresztény/ 
keresztyén felekezet számára. Mert Isten az egységben gyönyörködik. 

„Értük könyörgök. Nem a világért könyörgök, hanem azokért, akiket nekem adtál, mert ők a 
tieid. Mindaz, ami az enyém, a tiéd, és ami a tiéd, az enyém, és én megdicsőültem bennük. Én 
már nem vagyok a világban, de ők a világban vannak, én pedig hozzád megyek. Szent Atyám, 
tartsd meg őket a te nevedben, amelyet nekem adtál, hogy egyek legyenek, mint mi. Amíg velük 
voltam, megtartottam őket nevedben, amelyet nekem adtál. Megőriztem őket, és senki más 
nem veszett el közülük, csak a kárhozat fia, hogy az Írás beteljesedjék. Most hozzád megyek, 
ezeket pedig elmondom a világban, hogy az én örömöm teljes legyen bennük. Közöltem velük 
igédet, és a világ gyűlölte őket, mert nem a világból valók, ahogy én sem vagyok a világból. 
Nem azt kérem, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a gonosztól. Nem a 
világból valók, mint ahogy én sem vagyok a világból való. Szenteld meg őket az igazságban. A 
te igéd igazság. Ahogyan engem a világba küldtél, úgy küldtem őket én is a világba.” (Jn 17, 9-
18) 

Kérjük az igazi, szereteten alapuló egységet, Isten megtartó kegyelmét, védelmét és áldását 
minden keresztény számára! 

 

4. A GYERMEKEKÉRT (IDEÉRTVE A MAGZATOKAT IS) 

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” 
(Péld 22,6) 

A fenti ige szerint a szülők felelőssége a gyermek nevelése. De minden magyarnak kötelessége 
imádkoznia a gyermekekért, hiszen ők lesznek a következő nemzedék, akik vagy hitben 
megerősödve, a Szentlélek vezetésével élik majd életüket, vagy a nemzet tovább hanyatlik 
Isten ismeretében és az erkölcsben. 
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„Akkor kisgyermekeket vittek oda hozzá, hogy tegye rájuk a kezét és imát mondjon, de a 
tanítványok megszidták őket. Jézus azonban azt mondta: „Engedjétek hozzám jönni a 
kisgyermekeket, és ne akadályozzátok őket, mert ilyeneké a mennyek országa.” Rájuk tette a 
kezét, és továbbment onnan.” (Mt 12,13-15) 

A fenti igéből egyértelműen kiderül, hogy Jézus imát akart mondani a gyermekekért és rájuk 
akarta tenni kezét. Így kell nekünk is imádkozni a magyar gyermekekért, és lélekben rájuk kell 
tennünk kezünket, megáldani őket és könyörögni értük. Könyörögni a testi és lelki 
egészségükért, azért, hogy növekedjenek „bölcsességben, korban és kedvességben Isten és az 
emberek előtt. (Lk 2,52) 

A magzatok pedig különös veszélynek vannak kitéve azzal, hogy védtelenek, nincsenek olyan 
jogaik, amelyek garantálnák megszületésüket, az abortusz teljes elfogadásával egyre inkább 
átszőtt világban. Minden élő ember volt magzat, a védtelenség, az ártatlanság megtestesítője. 
Imádkozzunk azért, hogy a magzatok száma növekedjen, és mindannyian épségben, 
egészségben megszülessenek, Isten dicsőségére! 

 

5. A FIATALOKÉRT 

A fiatalok a gyermekkor és a bölcsességgel átitatott felnőttkor határán vannak. Éppen 
kibontakozik a személyiségük, ezzel együtt pedig az önállóságuk. „Végre” elszakadnak 
szüleiktől, éppen elkezdik a nagybetűs „Életet”. De ekkor a legsérülékenyebbek, ekkor próbálja 
Istentől elfordítani őket a sátán. Óriási a csábítás, a kísértés. A szülői hitgyakorlásból, 
istenkapcsolatból kilépve keresik saját hitüket, személyes kapcsolatukat Istennel. Nagyon 
rászorulnak imáinkra. 

Hogy őrzi meg útját tisztán az ifjú? Úgy, hogy megtartja igédet. Teljes szívemből kereslek téged, 
ne engedd, hogy parancsaidtól eltérjek. Szívembe rejtem igédet, hogy ne vétkezzem ellened. 
Áldott vagy te, Uram! Taníts meg engem rendelkezéseidre! Nyelvem hirdeti ajkad minden 
végzését. Parancsolataid útjában gyönyörködöm, jobban, mint minden gazdagságban. 
Rendeleteidet fontolgatom, utaidon elmélkedem. Törvényeidben gyönyörködöm, igédről meg 
nem feledkezem. (Zs 119, 9-16) 

Imádkozzunk azért, hogy a fiatalok teljes szívükből keressék Istent, megtérjenek, személyes 
kapcsolatuk legyen Jézussal és tartsák meg Isten igéjét. Imádkozzunk, hogy az Úr óvja és 
védelmezze őket! 

 

6. AZ IDŐSEKÉRT 

Már a biblia elején megjelenik az idősek tiszteletére történő felhívás, méghozzá magától 
Istentől: Ősz fő előtt kelj fel, s tiszteld az öreg ember személyét: félj az Úrtól, a te Istenedtől: én 
vagyok az Úr! (Lev/ 3Móz 19,32) 

Az idős emberek nagyon rászorulnak imáinkra, sorsuk sok esetben egyáltalán nem irigylésre 
méltó, sőt kifejezetten nehéz. Sokan küzdenek testi betegségekkel, sokakat teljesen elfeledett 
a családjuk, a magány az idősek egyik legnehezebb küzdelme. 
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Keresztény emberként nem hagyhat bennünket közömbösen az idős embereknek a sorsa. 
Törődnünk kell az elhagyatott, szenvedő, nehéz sorsú idősekkel, imádkoznunk kell értük és 
kéni kell Urunk áldását, a Szentlélek vezetését rájuk. Ez Jézus egyik fő parancsa. A szeretet. 

Ne felejtsd el, Testvérem, ha az Úr kegyelmes lesz hozzád, akkor te is leszel idős, és erőd 
megfogyatkozásával éled majd életedet. A zsoltáros pontosan tudta, hogy ekkor van a 
legnagyobb szüksége Istenre: Ne vess el engem öregségem idején, amikor erőm 
megfogyatkozik, ne hagyj el engem! (Zsolt 71,9) 

 

7. A CSALÁDOKÉRT, A HÁZASPÁROKÉRT 

A legkisebb közösség a férj és a feleség szövetsége Istenben, a házasság által. Ennél kicsit 
tágabb a szülők és a gyermekek közössége. A sátán legfőbb célja, hogy ezeket a szövetségeket, 
közösségeket szétrombolja, hiszen rajtuk alapul az eklézsia. Ebben az egységben van az erő. Ha 
Jézus nevében van együtt a család, az Úr ott van. 

A házasság, a család tisztelete egyre gyengébb nemzetünkben is, az Istentől elszakadt ember 
ezt a csodálatos közösséget bilincsként éli meg. Pedig az igazi szabadság a családon belül 
található. A család – csakúgy, mint a gyermek – Isten ajándéka. 

Mondjunk áldást a magyar családokra a 128. zsoltár szavaival: 

Boldog mind, aki féli az Urat, és az ő útjain jár! Kezed munkájából élhetsz, boldog leszel, és jó 
dolgod lesz. Feleséged, mint a termékeny szőlőtő házad oldalánál, fiaid, mint az olajfacsemeték 
asztalod körül. Íme, ilyen áldás éri azt az embert, aki féli az Urat. Áldjon meg téged Sionról az 
Úr, hogy lásd Jeruzsálem boldogságát életed minden napján, lásd meg fiaidnak fiait. Békesség 
Izraelnek! (Zsolt 128) 

 

8. A SZEGÉNYEKÉRT, A TÁRSADALOM PEREMÉN ÉLŐKÉRT 

A biblia nagyon sok helyen beszél a szegények védelméről, megsegítéséről, sőt tiszteletéről. 
Maga Jézus olvassa saját magával kapcsolatban, Izajás könyvéből az alábbi verseket: 

Az Úr Lelke van rajtam; azért kent föl engem, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek, 
elküldött, hogy szabadulást hirdessek a foglyoknak és látást a vakoknak, hogy szabadon 
bocsássam a megtörteket, és hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét. (LK 4,18-19) 

Minket is erre hív az Úr, és ezt meg is erősíti meg az utolsó ítélettel kapcsolatban is. A király (az 
Emberfia) így szól a jobbján állóknak: „Jöjjetek, Atyám áldottai, vegyétek birtokba az országot, 
amely nektek készült a világ teremtése óta. Mert éheztem és ennem adtatok, szomjaztam és 
innom adtatok, idegen voltam és befogadtatok, mezítelen voltam és felöltöztettetek, beteg 
voltam és meglátogattatok, fogságban voltam és eljöttetek hozzám.” (Mt 24,35-36) Ők nem 
tudják, miről beszél a király, de azt feleli nekik: „amikor megtettétek ezt legkisebb testvéreim 
közül egynek is, nekem tettétek” (Mt 24,40b) 

Imádkozzunk azokért, akik szűkölködnek, akik elvetettként, megvetettként élnek, sokszor a 
társadalomból kitaszítottként, hogy áldja meg őket az Úr, adjon nekik ételt, ruhát, lakhatást, 
tanulási lehetőséget, olyan dolgokat, amik számunkra „természetesek”, valójában azonban az 
Úr kegyelmét mutatják. 
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9. BUDAPESTÉRT, MINT MAGYARORSZÁG FŐVÁROSÁÉRT 

Budapest Magyarország fővárosa. Hisszük, hogy ebben is megjelenik Isten akarata. Mint ahogy 
Isten szívében is különleges helye volt (és van) Jeruzsálemnek Izraelen belül, egy fővárosnak 
mindig kiemelt szerepe van az ország életében. Budapest, mint Magyarország fővárosa, ahol a 
teljes népesség közel 20 %-a lakik, annak ellenére, hogy területe mindössze 0,6 %-a az 
országénak, nemcsak gazdasági, kulturális, de spirituális szempontból is döntő befolyással bír. 
Nem mindegy, hogy mit tesz a szellemi vezető, milyen irányt mutat a főváros. 

Azért imádkozunk tehát a fővárosért, mert hisszük, hogy Budapest megtérése olyan hatással 
lesz a teljes magyar nemzetre, ami Isten országának eljövetelét jelenti majd minden magyar 
számára. 

Imádkozzuk Budapestért az Úr, Jeruzsálemmel kapcsolatos ígéretével: 

„Sion miatt nem hallgathatok, és Jeruzsálem miatt nem nyugodhatok, míg elő nem tűnik 
igazsága, mint a hajnal, és szabadítása, mint fáklya, fel nem gyullad. Látni fogják a nemzetek 
igazságodat, és a királyok mindnyájan dicsőségedet. Új néven hívnak majd téged, melyet az Úr 
ajka ad neked. Ékes korona leszel az Úr kezében, és királyi fejdísz Istened tenyerén. Nem 
mondanak téged többé elhagyottnak, és országodat nem mondják többé pusztaságnak, 
hanem így neveznek téged: „Én gyönyörűségem”, és országodat: „Menyasszony”. Mert 
gyönyörködik benned az Úr, és országod férjhez megy. Mert ahogy feleségül veszi az ifjú a lányt, 
úgy vesz feleségül a te fölépítőd, és ahogy örül a vőlegény a menyasszonynak, úgy örül majd 
neked Istened.” (Iz 62,1-5) 

 

10. A NEM MAGYARORSZÁGON ÉLŐ MAGYAROKÉRT 

A magyar nemzet életében különös helyet foglalnak el a nem Magyarországon élők, akik 
valamilyen okból nem az anyaország területén élnek. Saját maguk döntöttek úgy, hogy máshol 
élnek, esetleg üldöztetés elől menekültek, vagy a trianoni békediktátum következményeként 
– bár egy tapodtat sem mozdultak – más országokban találták magukat. A magyar nemzetben 
nagyon magas azoknak az aránya, akik nem Magyarországon élnek, fontos figyelnünk rájuk, 
számon tartanunk őket. 

Mi, akik az anyaországban élünk, imádkozzunk a nemzet egységéért, a nem Magyarországon 
élő magyarokért, hogy magyarságukat megélhessék és Isten áldása és védelme kísérje őket 
életükben. Akik pedig nem az anyaországban élnek, imádkozzanak a magyarországi 
magyarokért, a nemzet egységéért, azért, hogy Isten országa felépüljön Magyarországon. 

„Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved; jöjjön el a te országod; 
legyen meg a te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. Mindennapi kenyerünket add 
meg nekünk ma; és bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk 
vétkezőknek; és ne vígy minket kísértésbe; de szabadíts meg a gonosztól.” (Mt 6,9-13) 
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Szándékok, értékek, imatémák: 

1. A kiengesztelődés, megbocsátás, megbékélés 
2. A bűnbánat 
3. Az ébredés, a megtérés 
4. Az erkölcsi megújulás 
5. A szeretet, egymás elfogadása és tisztelete 
6. A jog és a törvény tisztelete és betartása, az igazság szólása 
7. A keresztények/ keresztyének egysége 
8. Az alázat és szelídség 
9. A béke, a békesség 
10. A közbeszéd tisztasága 

 

 


